
Remšnlk. Naš obmejni kraj ječi pod gospo
darsko stisko, tudi deca že občuti njeno težo. 
Zato so bili tem radostneje sprejeti darovi, ki 
so jih naklonili razni dobrotniki naši šoli kot 
božični dar. Na prvem mestu zaslužita zahva
lo banska uprava ter Družba sv. Cirila in Me
toda v Ljubljani. Tudi domači krajevni šolski 
odbor je donesel gmotno žrtev 1000 Din. Tudi 
čisti donos eolske prireditve je M skromen a 
vendar dobrodošel prispevek. Vsem dobrotni
kom naše revne dece iskrena hvala ter zahva
la mladih src. 

Zgornja Sv. Eungota. Naša narodna šola je 
priredila dne 14. januarja božičnico za revno 
šolsko mladino. Obdarovanih je bilo 139 rev
nih šolskih otrok z različnim blagom, božič

nim kruhom pa vsa šola. Skupna vrednosf 
vsega znaša nad 3000 Din. Za to človekoljubno, 
prireditev gre iskrena zahvala: banski upravi, 
držhi ev. Cirila In Metoda, trgovcu g. Josipu 
Senekoviču, trgovki gdč. Anici Leber, tvornici 
»Zlatorog«, vsem p. n. vaščanom za denarne; 



prispevke in g. pekovskemu mojstru Rudolfu 
Smonigu. Bog plačaj vsem stotero! Tudi na

šemu cenjenemu učiteljstvu! 

Sv. Anton v Slov. goricah, Že je minulo več 
kot pol meseca, odkar je šlo v zaton staro le

to, z njim pa tudi razni dogodki, kateri bodo 
ostali pri nas samo le še v spominu. Novo leto 
spet drvi z naglioo naprej, ž njim pa se pred 
nami porajajo nove, in vendar tudi stare dolž

nosti. Ena teh dolžnosti bi bila: širjenje kato

loškega tiska. Res je in priznati nam mora 
vsakdo, da živimo v najtežji denarni krizi, pa 
vendar, ako se zamislimo v koristi in potrebo 
krščanskih knjig in časopisov, zlasti še v da

našnjih kritičnih časih, bo pač vsaka katoli

ško misleča družina zmogla toliko, da ostane 
naročena vsaj na eden katoliški časopis. Zato 
naj vsak zaveden antonjevški gospodar obnovi 
naročnino za našega starega in najzvestejšega 
prijatelja »Slovenskega gospodarja«. Poskrbi

te pa tudi, da 6i ga naročijo vaši sosedje ter 
znanci, kateri še ga do sedaj niso imeli, da bo 
tako v novem letu res v vsaki hiši antonjev

ške fare stalen gost. Po=9bej pa se naši mla

di..:' priporoča glasilo slovenske mladine »Naš 
dom«, kateri je res najcenejši mladinski list, 
saj stane mesečno samo 1 Din, letno 12 Din. 
Zlasti naši starši bi morali skrbeti, da bo nji

hova doraščajoča mladina naročena na ta res 
popolnoma mladinski list; to je tem večje važ

nosti v današnjih časih, ko je mladini težko 
najti dobre družbe in pa ko starši mnogokrat 
nimajo prilike poiskati svojim sinovom ter 
hčeram pošteno tovarišijo. Antonjevški fantje 
in dekleta, korajžno agitirajmo za naš mla

dinski list »Naš dom«! Kdor si ga hoče naro

čiti, se lahko oglasi vsako nedeljo in praznik 
tekom januarja in februarja po rani sv. maši 
in pred popoldanskimi večernicami v čitalnič

ni sobi v Cerkvenem domu, kjer dobi eno šte

vilko na ogled. Sporoča se tudi vsem naročni

kovi »Slovenskega gospodarja«, kateri ne zna

jo napisati položnice ali pa nimajo pri rokah 
črnila (ker položnica mora biti pisana s črni

lom), naj ob istem času pride v čitalnično so

bo, kjer se mu bo drage volje ustreglo. — Še 
nekaj! Naša cerkvena knjižnica že precej ča

sa posluje in ima sedaj okrog 500 različnih 
knjig. Kdor si ne more naročiti kakšnega ka

toliškega lista, se lahko za malenkostno od

škodnino (5 Din letno) posluži naše knjižnice. 
Zlasti staršem se priporoča, da svoji mladini 
tem potom preskrbijo dobro čtivo. Zavedajte 
se, da ste pred Bogom odgovorni tudi za to, 
kakšno čtivo ima vaša mladina, ker tisk je 
ona velesila, čigar vplivu posebno mladina 
najprej podleže. Zato, Antonjevčani, na delo 
za okrepitev in utrditev prave srčne izobrazbe 
naše mladine potom katoliškega čtiva! 

Sv. Barbara v Slov. goricah. V Spodnji Ko

reni pri novi cesti je zatisnila svoje oči mlada 
žena in posestnica Rozika Vogrin, stara šele 
29 let. Bila je žrtev materinstva. O njeni pri

ljubljenosti je pričal njen pogreb, katerega se 
je udeležilo obilo ljudstva. Rajna Rozika je 
bila vesele narave, rada je pela ter se šalila. 
Zapušča malega triletnega sinka, globoko po

trtega moža, mater ter sestre in brata. Vsem 
naše najglobokejše sožalje! — Niso še utihnili 
zvonovi za rajno Roziko, ko so pričeli zvoniti 
drugi ženi Liziki Nežman, rojeni Orešec, po

sestnici v Jablanah, ki je tudi postala žrtev 
materinstva in zastrupljenja krvi, stara šele 
32 let. Rajnica se je ob lanskem pustu omožila 
Iz lepe martinske župnije k nam. Takrat pač 
ni slutila, da se bo vračala čez leto na svoji 
zadnji poti nazaj v svojo rojstno župnijo. Že

lela pa je, da počiva na martinskem mirodvo

ru. OrešecMulečevi rodbini naše iskreno so

žalje! — Poživili smo zopet tukajšnjo Kmetij

sko podružnico. Pričel se je v šoli kmetijski 
tečaj, katerega smo si že davno želeli; želimo 
čim večjega obiska in obilo koristi našim mo

žem in fantom od njega. — Treba bo obnoviti 
naročnino za naše časopise, zlasti še za »Slo

\en.ikega gospodarja« in. za Mohorjeve knjige. 
Vzajemna zavarovalnica nam je poslala lepe 
koledarje, zato ji bomo pač poverili vse vrste 
zavarovanja. Podružnica jeruzalemskega osla 
hira vsled mraza. Gredo njeni člani raje v 
cerkev, kjer je vsekakor holj toplo. Bliža se že 
pust, pa se nihče ne oglasi za kandidata v za

konski jarem. Tega je kriva kriza, ki razsaja 
po naših hišah. 

tere čisti dobiček se bo uporabil za nabavo non 
vih inštrumentov, katere društvo nujno po

trebuje. Nadalje se namerava društvo korpo

rativno udeležiti letošnjega evharističnega 
kongresa v Ljubljani. Za Velikonoč bo pa na

študiralo instrumentalno sv. mašo od Havdna. 
— Na novega leta dan smo pokopali mater. 
tukajšnjega organista Katarino Vučko. Na 
zadnji poti jo je spremljala velika množica 
ljudi. Ob odprtem grobu se je poslovil v lepili 
besedah bogoslovec g. Lojze Kovačič. Mešani 
zbor ji je zapel »Nad zvezdami« in moški zbor 
»Blagor mu«. Naj počiva v miru! 

Stavešinci. Dne 11. t. m. nam je zakrila 
zemlja Ooletnega Jožefa Polak. Za njim ne ža

luje samo draga mu ženka in otroci, ampak 
tudi njegovi sosedi, mnogi prijatelji in znan

ci. Po poklicu je rajni bil krojač ter je svoje 
delo izvrševal zelo marljivo, vestno in za malo 
plačo, zato ga bodo lirožnejši sloji težko po

grešali. Bil je nad vse miroljubnega značaja 
in šaljive narave. Še v minulem letu se je 
proti dopisniku izrazil, da je že dodeljen k 
»marškompaniji«, spominjajoč in zavedajoč 
se, da bo treba kmalu prebiti bojno črto med 
tostranskim življenjem in večnostjo. Dragi 
Jožef, ker si bil opremljen za ta nevarni boj 
z najboljšimi sredstvi, trdno upamo, da si do

Goinja Radgona. Tukajšnje godbeno društ

vo »Mura« je imelo v nedeljo dne G. januarja 
svoj letni občni zbor. Kapelniško mesto je pre

vzel domačin gospod Fr. Grand. Društvo bo 
proslavilo letos dne 4. avgusta desetletnico 
svojega obstoja v zveai z veliko tombolo, ka

file://-/en.ikega


spel srečno do cilja zmage in venca slave. Bo

di Ti žemljica lahka! Preostalim najgloblje 
sožalje! 

Ljutomer. Naša župnija namerava postaviti 
našim fantom, ki so padli v vojni, skromen 
spomenik. V ta namen se je osnoval poseben 
odbor. Glede oblike in kraja spomenika še ni 
končnega sklepa, V mestu ni primernega pro

stora, za večji spomenik ne bo sredstev, na 
pokopališču ali kje v bližini cerkve bi bil še 
menda najprikladnejši prostor. O tem bo od

ločal poseben odbor. Sedaj prosi odbor, da 
njegovi domači vsakega vojaka, ki je padel v 
svetovni vojni, prijavijo župnijskemu uradu, 
da bomo najprej ugotovili imena An število 
padlih iz naše župnije. Ako ne bo sredstev za 
spomenik, se bodo na marmorne plošče vkle

sala samo imena padlih. Te plošče bodo vzi

dana na pokopališču ali v bližini cerkve. Ta

ko bodo tudi padli vojaki iz naše župnije pr'

eli do skromnega spomina. — Naše mestno 
pokopališče namerava naša mestna občina le

tos preurediti. Naredila in nasula se bodo no

va pota. Je res že potrebno. 

Frani. Umrl je na Požegu dne 19. januarja 
Franc Klavž v 74. letu. Bil je dober oče, zna

čajen in skrben gospodar, od začetka v načel

etvu Kmečke hranilnice in od mladosti naroč

nik »Slovenskega gospodarja«. Naj počiva v 
miru, sožalje potrti družini in sorodnikom! — 
Boštjan Štern, kovač v Framu, enako sousta

novitelj in član Kmečke hranilnice, je v petek 
dopolnil 70. leto svoje starosti. Naj Bog ohra

ni neustrašenega in včasih tudi šaljivega mo

ža še mnogo let njegovi družini in v vrstah 
čitateljev »Slovenskega gospodarja« in drugih 
dobrih listov. 

Sv. Lovrenc na Dravskem polju. (Zaslužna 
Vzgojiteljica.) Že več let smo se starši šolarjev 
bali, da naši mali izgube odlično učiteljico; 
zdaj se ta bojazen spolnjuje in vidimo, da se 
gdč. Marija Osenjakova ne bo več vrnila v šo

lo, kateri je posvetila polnih 38 let in je samo 
na naši domači šoli delovala celih 25 let. Dol

go dobo je ravno najmanjže ona uvajala v 
feolsko življenje; in ker ni samo otroke učila 
šolskih predmetov, ampak jih je zlasti tudi 
lepo vzgajala ter deco kar mimogrede uvajala 
v versko življenje, zato so vsi skrbni starši bili 
(veseli, ko so svoje malčke njej izročali. Moč 

za vse veliko potrpljenje, ki ga je potrebovala 
na cente v tej dolgi dobi, pa je zajemala pri 
samem božjem Vzgojitelju in Prijatelju otrok 
v najsvetejšem Zakramentu, kjer je bil tudi 
njen najljubši prostor izven šole. Zdaj ko je 
že en cel rod šel skozi njene materinsko do

brotne roke, se pač spodobi, da se ji tu javno 
zahvalimo za ve3 njen veliki vzgojni trud in 
mnoge neprijetnosti, ki so bile s tem zvezane, 
v prid naši deci. Dal ji Bog še dolgo uživati 
zasluženi pokoj, potem pa prelepo plačilo v 
nebesih! Ne moremo pa zamolčati, kako nas 
je užalostilo, ko smo izvedeli, da so jo sedanji 
mogočnjaki v šolskem odboru naravnost ven 
vrgli iz njenega stanovanja, kakor kako prite

peno ciganko. Čudne pojave o dostojnosti in 
hvaležnosti spričuje to ravnanje. Naj bo gos

podična prepričana, da je vse njene dobre šo

lar;.; in starše tako ravnanje bolelo, ter jo za

to še bolj cenijo in ljubijo. 

Medveco pri Majšperku. Znana je tovarna 
strojil Hamre pri Majšperku, čije lastnik je 
rojak iz čehoslovaške republike. Velespoštova

ni gospod tovarnar je kot božično darilo za 
revne otroke šolskemu vodstvu v Majšperku 
poklonil 1000 Din, vsak tovarniški delavec pa 
je prejel kot božično darilo 100 Din. Najlepša 
zahvala gospodu tovarnarju! — Naša med

večka dekleta in fantje iz Sesterž, namreč me

šani cerkveni pevski zbor, se je dobro odre

zal: take gre glas po majišperški fari. Ko je 
prvič nastopil na koru v nedeljo dne 13. janu

arja pri rani službi božji in ob 10. uri, je tako 
lepo zapel, da bi človek samo poslušal. V tem 
oziru gre pohvalno priznanje gospodu orga

nistu v Majšpergu, ki je ta mladi cerkveni 
pevski zbor organiziral in izvežbal. Upamo, 
da bo ta pevski zbor lepo napredoval ter ostal 
zvest svojemu smotru. 

Ptujska gora. Smrt nam je pokosila gospo 
Marinič iz Bolečke vasi, pridno in skrbno go

spodinjo. Zapustila je v tej solzni dolini mo

ža Franca in edino hčerko Pavliko. Ona se je 
pa preselila k ljubemu Bogu, da prejme pla

čilo za ves svoj trud. Upamo, da uživa boljše 
veselje, kakor v tej solzni dolini. Kljub slabe

mu vremenu jo je spremljala velika množica 
ljudi na njeni zadnji poti. Pevski zbor je zapel 
pod vodstvom g. organista Janka Mohorko le

pe žalostinke pokojni v slovo. Komaj so gorski 

zvonovi zapeli pesem rajni Mariničevi, že pri

de druga novica, da je izdihnil svojo blago 
dušo Anton Znidar, kovač v Dokleoih. Zapu

stil je globoko žalujočo ženo Marijo. Ker v 
tretje gre rado, je še izdihnil svojo dušo mali 
f: .tek Tonček Arbejler. Dolgo že ni bile v na

ši župniji tega slučaja, da bi bili kar naenkrat 
trije mrliči. Zato pa imejmo vsak dan pred 
očrl smrt, ker ne vemo ne ure in ne dneva! 

Lahonci. Tukaj je umrla dne 5. januarja go

spa Ana Prašiček v starosti 77 let. Pokojna js 
bila žena stare korenine, kakoršnih je sedaj 
že malo. Bila je izkušena svetovalka v marsi

kateri sitni zadevi, dovolj naobražena in dol

goletna naročnica »Slovenskega gospodarja«. 
V življenju je pretrpela več hudega kot dobre

ga, toda vse je prenašala z vdanostjo v voljo 
božjo. Zadnji čas je bolehala na vodenici in 
naduhi. Tudi na njej se je izpolnil stari pre

govor, ki pravi, da naduha spravi človeka od 
kruha. Hude bolečine je dobra žena trpela s 
čudovito potrpežljivostjo. Pokojnica je bila v 
času bolezni večkrat previdena s sv. zakra

menti. Vdana v voljo božjo se je bolnica iz or

moške bolnišnice, kjer je iskala pomoči, vrni

la domov, kjer je, previdena s tolažili sv. vere, 
mirno v Gospodu zaspala. Pogreb se je vršil 
dne 8. januarja ob številni udeležbi znancev 
in prijateljev, ki so jo kljub slabemu vremenu 
v obilnem številu spremili na zadnji poti. Bla

gi pokojnici naj sveti večna luč, žalujočo hčer

ko in njenega dobrega moža pa naj tolaži za

vest, da se bomo enkrat vsi združili v srečnem 
večnem življenju! 

Polenšak pri Ptuju. Snega in zime nam je 
ljuba narava podarila dovolj. — Prva v tem 
letu je odšla po boljše plačilo 77 let stara že

nica Marija Brumen iz Zamenje. Zadnji petek 
smo jo spremljali tja na kraj večnega miru, 
kamor so usmerjeni koraki nas vseh, ki še tu 
na tem bomem svetu garamo, od vseh strani 
stiskani od te prešmentane krize. — Kljub na

šim težkim časom lahko pošljemo v svet vese

lo predpustno radioporočilo, da imamo na 
oklicih že tri mlade in brhke parčke. Sosedni 
dopisnik iz Cvetkovec je morda mislil, da Po

lenšani nimamo zadosti zakonaželjnih kandi

datinj, pa nas je zato povabil na oglede. O joj, 
pa še koliko jih imamo! Še njemu bi, ako je 
neoženjen, eno odstopili, prav fletno in veselo. 



Pa tudi mi bi naše fante tja dol na oglede po 
slali, če bi le vedeli, da so Cvetkovske jako pe

tične. 
Studcnice pri Poljčanah. Umrl je dne 10. t. 

m. Franc Rutnik, prevžitkar v Brezju, v sta

rosti 74 let. Ker je bil rajni Franc okoli 40 let 
z t naročnik »Slovenskega gospodarja« mu 
poklonimo nekaj vrst v spomin. Rajni je bil v 
mladosti uslužben pri veletrgovcu g. Stigerju 
v Slov. Bistrici 12 let, kjer si je toliko prihra

nil, da je s pomočjo svoje še sedaj živeče že

ne, s katero se je poročil leta 1898, kupil malo 
posestvo z gostilno v Globokem v naši župniji. 
Bil je vesten gostilničar, ki ni trpel v svoji 
gostilni nobenih nerednosti. Vsestransko iz

obražen, preprost v svojem življenju, z vsakim 
vljuden, globoko veren, mož molitve, se ni 
uklonil v hudih političnih bojih v predvojnih 
časih, ko se je razlivala povoden] štajerčijan

stva iz Ptuja po naši lepi Dravinjski dolini. 
Bil je kremenitega značaja ter stal neomajno 
kot skala. Tik pred vojno je posestvo z gostil

no prodal ter kupil večje posestvo v Brezju, 
kjer ga je spremljal očividno božji blagoslov. 
Ker vsled bolezni, odnosno slabosti nista več 
mogla obdelovati svojega posestva, sta na že

ljo hčerke Kristine in njenega moža lani v je

seni prodala posestvo ter se preselila na njuni 
kmečki dom v Krišečo vas. Stara bolezen ga 
je že v božiču vrgla na bolniško postelj, iz ka

tere ni več vstal. Previden z zakramenti za 
umirajoče je popolno vdan v voljo božjo dne 
10. januarja mirno v Gospodu zaspal. Naj po

čiva v miru! Preostalim naše sožalje! 

Njegov končni načrt je bil gasilski dom, a v 
sredi nade ga je zadela smrtna kosa, ki ne po

zna razlike. Kako zelo priljubljen je bil umrli 
Joško Krajnc, se je najbolje videlo ob njegovi 
smrti. Pogreb se je vršil v torek dne 8. t. m. 
na farno pokopališče na Teharje, kjer je bil 
pokojni rojen. Pred hišo žalosti sta opravila 
molitve za rajne g. župnik Jakob Rabuza in g. 
profesor Anton Polutnik. Krsto so prenesli na 
gasilski voz, pred katerim se je v imenu čete 
poslovil tovariš poveljnik Franc Lesjak. Po

kojnikove zasluge za gasilstvo je orisal tova

riš Drobne, poveljnik šmarske gasilske župe. 
Gasilski pevski zbor je zapel žalostinko »Spo

mladi vse se veseli«. Nato je krenil sprevod 
na zadnjo pot iz Slivnice preko Št. Jurija na 
Teharje, kjer je daroval v župni cerkvi sveto 
r..ašo za pokojnika g. Vesenjak, župnik tehar

ski. Ob grobu se je izvršil običajni poslednji 
pt^drav; ob turobnem glasu trombe se je zasol

zi'  marsikatero oko. Slavni teharski pevci so 
zapeli v cerkvi »Vigred se povrne«, na grobu 
pa »Blagor mu«. Ti, dragi tovariš Joško, spa

vaš v svoji rodni zemlji, Tvoje započeto delo 
pa ne bo zaspalo! To Ti obljubljamo Tvoji 
z Hi tovariši slivniški gasilci. 

Slivnica pri Celju. V Slivnici je na Kraljevo 
ob treh zjnlraj umrl, previden s sv. zakramen

ti za umirajoče, gospod Joško Krajnc, trgovec, 
posestnik in predsednik gasilske čete v Sliv

niei. S pokojnikom je legel v grob mož poln 
visokega stremljenja. Kot trgovec vesten in 
pošten, izboren kmetovalec, ki je imel poseb

no veselje z izboljšanjem travnikov. Kljub ve

liki zaposlenosti je veliko delal pri in po 
ustanovitvi gasilskega društva. Prva ekrb mu 
je bila, da si društvo nabavi brizgalno in gle

dališki oder, kar se je doseglo v teku dveh let 
Ni miroval, dokler ni bil izvršen njegov na

daljnji načrt: nabavitev gasilskega voza; ob 
proslavi petletnega obstoja čete je bil b 
slovlien gasilski voz dne 2. septembra 1934. 

Tinska gora pri Zibiki. Številni božjepotniki, 
sejmarji in izletniki, prijatelji sloveče Matere 
božje na Tinsk1 gori, sprejmite žalostno vest o 
smrti splošno znanega gostilničarja Štrenkelj 
Štefana, ki je dne 16. t. m. v 79. letu svojega 
življenja umrl na pljučnici. Po kratki bolezni 
je mirno zaspal v Gospodu. Žalujočo vdovo in 
hčerko edinko naj tolaži predobra soseda Ma

rija Tinska! 
Sv. Ema. Nelelja sv. Treh kraljev nam je 

nepričakovano pripeljala zimo. Mesec januar 
je pač najpripravnejši čas za zimo, da si ze 
mlja odpočije, da bo rodovitnejša za naprej. 
Mislili so nekateri, da ne bo nič zime ter se 
bo takoj spomlad začela, ker je že ponekod 
začelo poganjati popje; dren je že cvctel, les

koviua je že imela povsod puranove nosove, 
mačkovina je imela že mačice vse zunaj iz 

ov. Čudna prikazen v decembru in v ja

guarju. Podeli nam ljubi Bog v letu 1935 svoj 
blagoslov za srečno dobro letino. — Na praz

nik sv. Treh kraljev, popoldne po večernicah, 
je naša Marijina družba vprizorila šaljivo ig

ro služkinj, katera je vrlo dobro izpadla. Na

ša dekleta nočejo nazadovati za drugimi žup

nijami. Šentfrmska dekleta, naprej po začrtani 
poti! 

Svetine nad Celjem. Na Novega leta dan je 
tul J zatisnil svcje trudne oči k večnemu po



vojno, ko je bil svet odprt za izseljevanje. Ker 
bomo med letom večkrat poročali v »Sloven

skem gospodarju« o našem občinskem gospo

darstvu in drugih javnih zadevah, naj kmetje 
in obrtniki ne pozabijo obnoviti naročnino. 
Naše geslo je: Vsaka hiša naj ima svojega 
»Slovenskega gospodarja«! 

Sv. Rupeit nad Laškim. Znana kriza tudi 
nas grize od vseh strani, a vendar še živimo 
in smo se v pretečenem letu gibali, kakor sle

di: V solzno dolino naših hribovitih krajev je 
priromalo 74 otročičev: fantkov 38, deklic 36; 
med njimi sta bila 2 mrtvorojena, 5 je neza

konskih. V zakonski jarem se je vpreglo 15 
parov. Zapustilo pa je življenje 38 ljudi, 23 
moških, 15 ženskih, med njimi 12 otrok do 1. 
leta. Najstarejši človek je bil 85 let star. Spre

videnih na domu je bilo 56 bolnikov; sv. ob

hajil je bilo 12.050. Tudi brali smo pridno: 
»Slovenski gospodar« je imel v celižupniji do 
100 naročnikov, »Glasnik« 31, »Bogoljub« 20, 
»Domoljub« 5, »Sadjar in vrtnar« 6. Da mora 

: nekaj smeti v podobi slabih listov k nam, se 
I razume samoposebi. — Ob božičnih praznikih 

in Novem letu smo do kolen gazili v blatu; 
spomladanski ptički so se začeli oglašati in 
otroci so veseli trgali trobentice in marjetice, 
pomladansko vresje se je že bujno razcvetelo. 
Toda novo leto je prineslo nove razmere: Ob 
sv. Treh kraljih je zapihal sibirski sever, za

čelo je snežiti in sedaj imamo drobnega, su

hega snega nad pol metra; mraz je dosegel 
10 stopinj C pod ničlo. 

Pišece. Čas porok se je približal. Toda Bog 
ve, če jih bo veliko radi krize. Začele so se pa. 

• In tako sta se pred kratkim poročila v Dobovi 
gospod šolski upravitelj v Globokem Medved 

i Branko in godč. Cetin Rozalija, učiteljica v 
i Pišecah. Priči sta bila gospoda Rautner Vin

■ ko, sodnik iz Sevnice, in Cetin Josip, inž. po

■ ročnik iz ministrstva vojne in mornarice v 
: Beogradu. Bilo srečno! — Pretekli teden pa 

sta sklenila zakonsko zvezo v cerkvi sv. Mi

i haela v Pišecah g. Jarc Alojz, plačilni natakar 
, v Mariboru, rodom iz Sv. Jakoba v Slov. gor., 

in gdč. Pikelc Marija, izučena kuharica iz Pi

sec. Priči sta bila gg. Škoberne Josip, bivši na

rodni poslanec in posestnik iz Rajhenburga, 
in ženinov brat Jarc Anton, posestniški sin 

I od Sv. Jakoba v Slov. goricah. Nevesta je dol

čitku znamenit mož: Franc Zimšek, po doma

če Miklavž. Mnogoštevilni romarji in turisti, 
ki tako radi prihajajo na Svetino, se dobro 
spominjajo čedne bele hiše, ki stoji ob glavni 
cesti iz Celja na S\otino, 10 minut od cerkve. 
To je Zimšekov dom, v katerem je sedaj rajni 
gospodar vladal tako m dro, skrbno in vzgled

no, da ga je vsak moral spoštovati. Zapušča 
žalujočo ženo in d e ^ t pridnih otrok. Mnogo

brojni pogrebni sprevod dne 3. januarja je po

kazal, kako spoštovan in priljubljen je bil F. 
Zimšek. Prihiteli so v velikem številu Tehar

čani s gg. župnikom in županom na čelu, da 
kot občinski odborniki skažejo zadnjo čast 
svojemu tovarišu. Domači gospod župnik je 
rajnemu ob odprtem grobu spregovoril pri

E rno slovo. Vrli slovenski krščanski mož: 
počivaj v miru! 

Marija Gradec pri Laškem. Volilni imenik, 

goletna članica Marijine družbe. Ker do sedaj 
ni pozabila na svojo nebeško mamico, upamo, 
da tudi v novem stanu ne bo. Saj kjer se žena 
in mati ravna po zgledu najboljše matere, tam 
navadno tudi mož hodi po stopinjah sv. Jožefa 
in sreča, zadovoljnost ter blagoslov so v hiši. 
Na gostiji je g. kaplan nabral za spomenik 
blagopokojnemu kralju Aleksandru I. v Ma

riboru 100 Din. Bog plačaj vsem darovalcem! 
In ko se mladoporočenca od nas poslavljata, 
da prevzameta vodstvo gostilne v Mariboru, 
v magdalenskem predmestju, nasproti javne 
b Uuiice, jima kličemo: Mnoga leta bila srečna! 
Njuno gostilno v Mariboru pa toplo pripo

ročamo! 

Dobova pri Brežicah. Dne 7. januarja je za

spal v Gospodu v starosti 49 let v javni bol

nici v Brežicah daleč znani, spoštovani In ob

če priljubljeni g. Franc Cetin, posestnik na 
Mostecu ob Čatežkih toplicah pri Brežicah. 
Rajni se že od svetovne vojne sem ni počutil 
popolno zdravega. Saj je bil 4 leta ruski vojni 
ujetnikmučenik, kakor je sam večkrat pove

dal. Rajni je bil vrl katoliški mož; v njegovi 
hiši so imeli prostor samo katoliški časopisi, 
predvsem »Slovenski gospodar«, ki je zahajal 
k njemu mnogo let in ki ga je pokojnik tudi 
drugim toplo priporočal. Od prevrata do raz

pusta je bil rajni Cetin zaupnik bivše SLS. 
OJ leta 1920 je bil ključar prijazne podružne 
cerkvice sv. Fabjana in Sebastijana na Moste

cu. Kot mož modrosti je v svoji dobrotljivosti 
bil zmiraj pripravljen vsakemu pomagati z 
nasveti. Bil je tudi v bivši občini Mostec obč. 
odbornik in njen blagajnik. Dolgo vrsto let je 
vodil gospodarstvo sosaske kot njen načelnik. 
Pokazal je tudi tukaj, kaj je človek zmožen s 
pridnimi rokami, zvestim in poltenim srcem. 
Kaj je pokojnik pomenjal za domačo gasilsko 
četo, so pokazali gasilcitovariši, ki so mu do

kazali veliko svoje spoštovanje in ljubezen na 
njegovi zadnji poti kot plačilo za njegov trud 
in obilno delo. Saj je bil on domačemu društ

vu ustanovitelj in neumorni organizator, več 
let tajnik, načelnik, blagajnik i. dr. Ob njego

vi krsti so gasilci vršili častno stražo pod nad

zorstvom sedanjega načelnika, tovariša Anto

Ina Cetina. Ob slovesu od domače hiše je ga

silska godba iz Loč zaigrala žalostinko, nakar 
se je začel pomikati dolgi sprevod proti farni 

kateri se je na občini sestavil pretečeno jesen, 
izkazuje 951 volilcev in sicer volišče I v Ma

rija Gradcu 708 in volišče II v Reki 243. Stal

no se zadnja leta opaža, da raste število volil

cev, to pa posebno vsled tega, ker kmetski fan 
tje ostajajo v večji meri doma, kot so pred 



cerkvi, kjer je bila zadušnica za rajnega. Po 
sv. maši mu je v cerkvi zapel domači cerkveni 
pevski zbor žalostinko: »Blagor mu«. Ob grobu 
je imel poslovilni govor sreski župni načelnik 
g. Franjo Zorko, godba pa je zaigrala ono pre
žalostno »Vigred se povrne«. Blagi rajni naj 
p či.a v miru! Žalujoči vdovi, otrokom in vsej 
obitelji naše srčno sožalje! 


